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 A Lateráni bazilika a mindenkori pápa székhelye. Azzal, hogy megemlékezünk  
 a lateráni bazilika felszenteléséről, a pápával vállalt szolidaritásunkat és 

egységünket kifejezésre jutatjuk.  Rómától, a pápától, Szent Péter utódjától  
 várjuk a helyes útmutatást a ránk hagyományozott hitben.  Ő az, aki abban  
 segít, hogy életünkben Krisztust megtaláljuk. 
 
ÉNEKEK:  Bevonulás: 259     Felajánlás: 220     Áldozás:  116      Kivonulás: 275 

  
OLVASMÁNY Ezekiel próféta könyvéből (Ez47, 1-2. 8-9. 12). Ezekiel próféta látomásában 

látja, amint forrás tör ki a templomból és a víz a sivatag felé folyt. A víz az 
élet forrása, amely újraélesztette a pusztaságot.  A templom az a hely, 
ahonnan a szentségek fakadnak, és új életet adnak minden embernek. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (45, 2-3. 5-6. 8-9)  9. tónus 
 

Válasz: Csörgedező patakok vidítják Isten városát, * a Magasságbelinek 
szentséges lakóhelyét. 
 
Isten az erőnk és menedékünk, * biztos segítségünk, mikor minket 
szorongatnak. 
Ezért nem félünk, ha megrendül a föld alattunk, * és a hegyek elmerülnek a 
mély tengerbe. 
 
Csörgedező patakok vidítják Isten városát, * a Magasságbelinek 
szentséges lakóhelyét. 
 
A folyók ágai vidítják Isten városát,* a fölséges Isten szent hajlékát. 
Meg nem inog, mert Isten lakja, * kora hajnaltól oltalmazza. 
 
Csörgedező patakok vidítják Isten városát, * a Magasságbelinek 
szentséges lakóhelyét. 
 

SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a korintusaikhoz  írt első leveléből (1Kor3, 9c-11. 16-
17). A templom és az Egyház nem csupán téglákból, hanem élő kövekből 
tevődik össze; a Krisztus-hívekből. A hívek alkotják Krisztus testét - mondja 
Szent Pál - az élő templomot. 

 
ALLELUJA:    Alleluja.  Alleluja. Az Úr mondja: † Kiválasztottam és megszenteltem ezt a 

helyet, *hogy benne legyen nevem mindörökre! Alleluja.  6. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn2, 13-22). Bár a jeruzsálemi templom épületének 
felépítése a piacnak teret biztosított, Krisztus mégis kiűzte a kufárokat a 
templomcsarnokból.  Isten háza elsősorban szent hely, ahol Isten 
valóságosan jelen van.   

 
 ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap:-; Hétfőn: Réka; Kedd: Atád, Tódor; Szerda: Asztrik, Jónás; 
Csütörtök: -; Péntek: Alíz, Huba, Vanda; Szombat: Lipót, Richárd; Vasárnap: Ödön, Ottmár, Margit.  
Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.  Ezen a héten, 
hétfőn Nagy Szent Leónak, kedden Tours-i Szent Mártonnak, szerdán Szent Jozafátnak, 
csütörtökön Magyar szentek és boldogoknak és szombaton a Nagy Szent Albertnek lesz az 
ünnepe. 
 
A karácsony rohamosan közeledik, és érdemes előregondolni, és a karácsonyi lapokat már most 
megvásárolni.  Az idén is árulunk karácsonyi képeslapokat, az ár pedig a régi: $1/db vagy $10/12 db 
borítékkal.  A lapok az irodában kaphatók, amíg a készlet tart.  Továbbá, rendkívül jó karácsonyi 
ajándékokat kínálunk:  A „Kik a magyar szentek” című könyvünket ($15); a Biblia Év jegyében az 
Újszövetség legújabb kiadását ($10); és minden méretben kapható pólót, amelyen az 
Egyházközség pecsétje és a templom körvonalai található ($10).  Ezek mind az irodában kaphatók, 
ill. rendelhetők. 
 
November 11-én, kedden 19-30-kor a Kurátorok Testülete gyűlést tart. 
 
November 16-án, vasárnap, a 11 órai szentmise után, a Szent Erzsébet Nőegylet megrendezi 
szokásos Szent Erzsébet napi ebédjét. Jegyeket november 12-ig, szerdáig lehet rendelni Kalapáti 
Évánál (514-486-6505), Répási Erzsébetnél (450-688-8159) és a plébánián (514-387-9503).  Árak; 
Felnőtt: $15  Diák (12 éves korig): $8.  Mindenkit szeretettel várnak! 
 
November 22-én, szombaton, este 19.00-tól hajnali 2.00-ig egy 80-as évek retro-bulit szervezünk.  
Lesznek zenék a 80-as évekből is, videó-klippek, jelmez-díjosztások, és sok más szórakozási 
lehetőségek.  Részletek a faliújságon találhatók!  Ugyanezen a napon, a cserkészek megrendezik a 
szokásos narancsvásárukat. 
 
November 28-30 Adventi Lelkigyakorlatot tartunk.  A lelkigyakorlatos vezető Ft. Fekete Szabolcs.  
Lelkigyakorlat címe: Jézus Három Tekintete.  Pénteken és szombaton, az elmélkedések 19.30-kor 
kezdődnek az ifjúsági otthonban, a vasárnapi elmélkedés pedig a szentmise keretében tartjuk meg.  
Részletek a faliújságon olvashatók!  November 30-án, vasárnapon Ifjúsági Mise lesz, amelyen az 
„útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk játszani fog.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
December 12-13 egész napos Engesztelő Szentségimádás lesz!  Egy teljes 24 órán át az 
Oltáriszentséget imádásra tesszük ki a magunk és a magyar nép vétkeinek engesztelésére.  
Kérjük, hogy ne hagyjuk magára az Eucharisztiában rejlő Krisztust, és az esti ill. nappali részvételre.  A 
Szentségimádást pénteken19.30-kor kezdjük és szombaton 19.30-kor végzünk.  A jelentkezési lapok 
az irodában találhatók.  Ezen a Szentségimádáson, az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk 
biztosítani fogja a zenét. 
 
2009. októberében zarándokutat szervezünk Lourdes-ba és Fatimába.  Kérjük, hogy mihamarabb 
jelentkezzenek, hogy már most tudjunk szervezkedni.  A jelentkezési lapok az irodában találhatók. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:   142.00    
                               Borítékban:    870.00 
MISESZÁNDÉKOK: 
November   9:        9.00 +Bódai Jenő atyéárt – Lorán Katalin 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „          10: 8:00 +Drudi Nandoért - családja 
 „           11: 8.00 +Drudi Nandoért- családja 

    „ 12: 8.00 +Édesanyjáért – Berky Mária 
 „           13:        8.00 +Drudi Nandoért -családja 

    „            14:        8.00 +Sári Máriáért - családja 
 „           15:        8.00 +Busch Nicolasért – Bodnar Erzsébet 



A pápa újra elítélte az indiai és az iraki  
keresztények elleni erőszakot  

 
Az Úrangyala-imádság előtt elmondott beszédében a Szentatya név szerint említette Irakot és 
Indiát, ahol napjainkban a keresztények az intolerancia és az erőszak áldozataivá válnak. 
Ezekben az országokban hívő embereket ölnek meg, fenyegetnek vagy menekülésre 
kényszerítenek – fogalmazott a pápa és felszólította a nemzetközi közösséget, a vallási 
vezetőket és minden jóakaratú embert, hogy tegyenek meg mindent a jogállamiság biztosítása 
érdekében és azért, hogy a kisebbségek békében és védelemben élhessenek. Ezzel a 
felszólítással a pápa azt a felhívást ismételte meg, amellyel a keleti egyházak részéről a 
püspöki szinóduson részt vevő pátriárkák fordultak szombaton a világhoz. A Szentatya 
beszédében a vasárnap lezárult püspöki szinódusról így fogalmazott: a szinódusok minden 
alkalommal az Egyház közösségének élményét adják, ez a szinódus azonban még inkább, 
hiszen azt állította a figyelem középpontjába, ami megvilágosítja és vezeti az Egyházat – Isten 
szavát, vagyis Krisztust. Tavaly június 28-án a Szentszék hírül adta, hogy a pápa 2009 
októberére hívta össze az Afrikával foglalkozó püspöki szinódus 2. közgyűlését, amelynek 
helyszíne a Vatikán lesz. Benedek pápa vasárnap beszédében bejelentette, hogy a szinódust 
megelőzően 2009 márciusában Afrikába látogat. Kamerunban bemutatja az Afrika-szinódus 
munkadokumentumát, majd Angolát keresi fel, ahol az ország evangelizációjának 500. 
évfordulójára emlékeznek. A pápa bejelentését kitörő örömmel fogadta a Szent Péter téren 
összegyűlt 60 ezer ember. 
Magyar Kurír (2008. október 27.) 
 

 
 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
                                 HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
   Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
   ANDROVICH TAMÁS, plébános 
             
    PLÉBÁNIA HIVATAL 
    NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
TI ISTEN ÉPÜLETE VAGYTOK! 


